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Біографічна довідка  

Нагорного Олександра Михайловича 

 

Базова освіта: 

1996-2001 рр. Київський національний університет ім. Т.Г. Шевченка, правознавство; 

1993-1994 рр. Державний аграрний університет, економіка та бухгалтерський облік; 

1985-1991 рр. Ніжинський Державний педагогічний інститут ім. М.В. Гоголя, фізико-математичний 

факультет. 

Професійна діяльність: 

Адвокат з 2019 року. 

Діяльність в сфері права розпочав з 1995 року в Антимонопольному комітеті України працюючи на 

посадах від провідного спеціаліста до начальника відділу розвитку антимонопольного законодавства. 

З 1997 до 2002 року – на посаді начальника Головного правового управління АМКУ.   

Перебуваючи на цих посадах забезпечував: 

• розроблення та супровід прийняття на всіх рівнях проєкту Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», інших актів законодавства про захист економічної конкуренції, 

захист від недобросовісної конкуренції, концепції конкуренційного процесуального кодексу; 

• розроблення та експертизу проєктів нормативно-правових актів у сфері конкурентної політики 

та антимонопольного регулювання; 

• реалізацію проєкту адаптації законодавства України про захист економічної конкуренції до 

законодавства ЄС; 

• супровід справ у Конституційному, Верховному, Вищому господарському судах; 

• створення та впровадження в АМКУ системи управління щодо захисту інтересів АМКУ в 

судах. 

З 2002 по 2016 рік працював в НАСК «ОРАНТА», зокрема, радником Голови Правління з правових 

питань, заступником Голови Правління, заступником Виконавчого директора. На цих посадах в НАСК 

«ОРАНТА», забезпечував: 

• розроблення і просування нормативно-правової та методологічної бази розвитку 

прозорого, конкурентоспроможного, платоспроможного ринку страхування і його 

регулювання; 

• захист інтересів компанії в органах державної влади (в т.ч. в судах) та об'єднаннях 

страховиків (Ядерному страховому пулі, Моторному (транспортному) страховому 

бюро, Українській федерації убезпечення тощо). 

З кінця 2016 року розпочав працювати в юридичній фірмі «Саєнко Харенко» на посаді Радника, а з 

2019 року на посаді провідного адвоката Адвокатського об’єднання «Саєнко Харенко». 

За час роботи в Sayenko Kharenko успішно здійснив захист інтересів клієнтів в АМКУ та судах в 

десятках важливих проєктів, зокрема, щодо ринків мобільного зв’язку, фармацевтичних ринків, 

прикладного програмного забезпечення та ринків сигарет, цементу, туристичних послуг, ринків 

слабоалкогольних напоїв та багатьох інших, здійснював юридичне супроводження в АМКУ найбільш 

значущих та складних транзакційних угод та надавав галузеві консультації в конкуренційній сфері. 
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Наукова та громадська діяльність: 

З 2011 до 2015 року член Правового комітету, Комітету з питань недобросовісної конкуренції, 

Регламентного комітету та Комітету з питань фінансових ринків Громадської ради при 

Антимонопольному комітеті України. З 2017 по 2019 рік  заступник Голови Громадської ради при 

АМКУ. 

Наукові роботи в сфері захисту економічної конкуренції:  

▪ Розроблення техніко-економічного обґрунтування програми науково-дослідних робіт у сфері 

вдосконалення та розвитку економічної конкуренції (Центр комплексних досліджень з питань 

антимонопольної політики), м. Київ 2001 рік. 

▪ Розроблення та обґрунтування типових вимог конкуренційного законодавства до узгоджених дій 

між банками та страховими компаніями (Центр комплексних досліджень з питань 

антимонопольної політики, код 05-10), м. Київ 2010 рік. 

▪ Аналіз впливу на конкуренцію діяльності асоціацій та подібних до них об’єднань (Центр 

комплексних досліджень з питань антимонопольної політики, код 06-12), м. Київ 2012 рік. 

Членство в АПУ: 

Член Асоціації правників України з 2017 року, член Комітету з конкуренційного права - доповідач та 

співдоповідач з низки концептуальних питань реформування конкуренційного законодавства. Учасник 

заходів Школи права АПУ.  

З 2017 року досліджує питання полегшення доступу до правосуддя у сфері захисту економічної 

конкуренції. Зокрема доповідав ці питання на 6-му конкуренційному форумі (2017 року). У 2018 році 

взяв участь у науковій інтернет-конференції «Конкуренція та конкурентна політика України очима 

професіоналів та молоді», організованій Центром комплексних досліджень з питань антимонопольної 

політики, з темою наукової роботи: Альтернативні способи вирішення конкуренційних спорів - 

полегшення доступу до правосуддя у сфері захисту економічної конкуренції, де, зокрема, розглядав 

питання підвищення ефективності механізмів відшкодування збитків, зокрема впровадження інституту 

групових позовів. У 2018 році на 7-му конкуренційному форумі виступав з темою «Змагальність у 

конкуренційному процесі – шлях до верховенства права», у якій розкрив ідеї щодо процесуальних 

альтернатив при прийнятті та оскарженні рішень АМКУ, передумов створення Конкуренційного суду, 

необхідності уникнення виключності повноважень АМКУ, запровадження нових ролей членів АМКУ 

у справах про порушення тощо. 

З кінця 2019 року, зокрема у межах Комітету з конкуренційного права АПУ (надалі - Комітет АПУ), 

активно працює над першим та другим етапом реформи конкуренційного законодавства.    

В 2023 та 2025 роках обраний до складу членів Правничої Асамблеї АПУ.  

В 2024 та 2025 роках голова Комітету АПУ з конкуренційного права. В межах поточної каденції 

забезпечував організацію роботи Комітету АПУ, зокрема Комітетом АПУ було напрацьовано 35 

зауважень та пропозицій до підзаконних нормативно-правових актів, які були розроблені АМКУ в 

межах імплементації першого етапу реформи конкуренційного права, з них 14 пропозицій було 

враховано АМКУ повною мірою, інші були враховані редакційно або не враховані. Комітет АПУ 

активно супроводжував напрацювання АМКУ законопроєкту щодо другого етапу конкуренційної 

реформи. За рахунок напрацювання якісних зауважень та пропозицій вдалось досягти того, що близько 

80% пропозицій Комітету АПУ було враховано АМКУ у цьому законопроєкті, який наразі 

зареєстровано в ВРУ. В межах особистої програми забезпечував адвокатування та роботу над 

проєктами концепції законодавства щодо скринінгу (контролю) за іноземними інвестиціями та 

адвокатування серед студентів та молодих науковців питань важливості запровадження приватно-

правових механізмів відшкодування конкуренційної та гарантій незалежності АМКУ, зокрема, через 
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механізми призначення, ротації та звільнення Голови та державних уповноважених АМКУ, джерела та 

принципи фінансування АМКУ. 

Відзнаки: 

Нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у 

створення правової основи діяльності юридичної служби Антимонопольного комітету, запобігання 

порушенням антимонопольного законодавства, захист інтересів держави (постанова КМУ N1830 від 

18 листопада 1998 р.). 

Визнання:  

Названий серед кращих юристів у сфері конкурентного права згідно з рейтингом Best Lawyers in 

Ukraine 2021, Best Lawyers in Ukraine 2022, ULF 2023-2024 
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